



ప్రజాసేవ కడియంను ఆశీర్వదించండి

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 16 : బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్లీతో గెలిపించాలని కడియం కూతుళ్లు ఓటర్లను అభ్యర్థించారు.



ప్రచారంలో కడియం కూతుళ్లు

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు పెద్దపెండ్లాల విద్యార్థుల ఎంపిక

ధర్మసాగర్, నవంబర్ 16: మండలంలోని పెద్దపెండ్లాల జడ్పీఐఎస్ బాలుర పాఠశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారని హెచ్ఎం బిఝిని రాజేందర్ తెలిపారు. ఈ నెల 9న డోక్టర్లలో జరిగిన అండర్-14 బాలుర ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా స్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీలు జరిగాయి.

కడియంను భారీ మెజార్లీతో గెలిపించాలి

- జడ్పీ చైర్మన్ సంపత్ రెడ్డి
ఇంటింటా ప్రచారం చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలు

చిల్లూరు, నవంబర్ 16 : స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్లీతో గెలిపించాలని జడ్పీ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి కోరారు. మండలంలోని రాజవరం లో గురువారం ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్లీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించారు.

తరెడ్డి, నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ రమేష్, మండల మాజీ అధ్యక్షుడు గుర్రపు వెంకటేశ్వర్లు, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ సంపత్ రెడ్డి, మండల యూత్ నాయకుడు అశోక్, గ్రామ సర్పంచ్లు మానస, అంజలి దేవీరవీందర్ రెడ్డి, రూప్సానాయక్, రవీందర్, రజితారవీందర్, రఘుపతి, దివాకర్ రెడ్డి, ప్రణీతా ప్రదీపకుమార్, సృష్టా వెంకటేశ్, ఎంపీటీసీలు నర్సింహులు, బిల్లమ్మ - ఎల్లయ్య, గ్రామ అధ్యక్షుడు రత్నాకర్ రెడ్డి, రాజయ్య, రవీందర్, శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్, జయపాల్ రెడ్డి, గోపాల రెడ్డి, దయాకర్, స్వామి, మాజీ సర్పంచ్లు భూక్యా సుధాకర్, రామదాసు, సుధాకర్, వెంకటయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జఫర్ గడ్డ : తమ్మడపల్లి(బ)లో..

డల కేంద్రమైన జఫర్ గడ్డ, వడ్డెగూడెం, తమ్మడపల్లి(బ), తిమ్మాపూర్, సాగరం, తిడుగు గ్రామాల్లో గురువారం ఇంటింటా ప్రచారం జోరుగా సాగింది. ఈ కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు హాజరయ్యారు.

నికీ ఎంపీపీ రడపాక సుదర్శన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఇంటింటా తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలపై ప్రజలకు వివరించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సుదర్శన్ కోరారు. మండలంలోని జఫర్ గడ్డ, తిమ్మాపూర్, సాగరం, తిడుగు, తదితర గ్రామాల్లో నిర్వహించిన ప్రచార కార్యక్రమాలకు ఆయా గ్రామాల క్లస్టర్ ఇన్చార్జీలు హాజరయ్యారు.



రఘునాథపల్లి: ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

రఘునాథపల్లి: స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గెలుపుకోసే నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని జడ్పీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు బొల్లం అజయ్, సర్పంచ్ల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల శివకుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మండల కేంద్రంలో గురువారం పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు.



మహిళకు బొట్టు పెట్టి ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న జడ్పీటీసీ సరితారెడ్డి

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఎజెండాగా పనిచేస్తూ

- 3 గంటల కంటే ఇస్తానన్న కాంగ్రెసుకు బుద్ధి చెప్పాలి
ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి
షాపిల్లి, అవుసులతండాలో బీఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమావేశం



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి

గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణాన్ని తన నిధులతో పూర్తి చేయడానికి శ్రీహరి హామీ ఇచ్చారు. తనకు ఒక సారి అవకాశం ఇస్తే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఎజెండాగా పని చేస్తానని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతు బంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల వ్యవసాయానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తున్నదని రైతు రాజ్యం కోసం బీఆర్ఎస్ కారుగుర్తుకే ఓటు వేయాలని శ్రీహరి కోరారు.

రాు. కార్యక్రమాల్లో ఎంపీపీ రడపాక సుదర్శన్, జడ్పీటీసీ ఇల్లండుల బేబీ, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ తీగల కర్ణాకర్ రావు, మార్కెట్ చైర్మన్ గుజ్జరి రాజు, వైస్ ఎంపీపీ కొడారి కనుకయ్య, బబులూపూర్ సర్పంచ్ నీరజారెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు చిలువేరు శివయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జయపాల్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు ఇల్లండుల శ్రీనివాస్, బీ స్వామినాయక్, మాజీ ఎంపీపీ ఆయోద్య, సుధాకర్ బాబు, పెండ్లి స్వామి, మండల నాయకులు ఎండ్ ముజీబ్, దర్బయ్య, సోమయ్య, కుల సంఘాల నాయకులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.



చిల్లూరు : రాజవరంలో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు సంపత్ రెడ్డి

యూత్ మండలాధ్యక్షుడు హరీష్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ ఎండ్ భాషమియా, భిర్లు మధు, మల్కపూర్ అన్వేష్, గూడ కిరణ్, మధు, వెంకటేశ్వర్లు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఉన్నారు.

కడియం గెలుపు కోసం ఇంటింటా ప్రచారం.. ధర్మసాగర్: స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి గెలుపు కోసం గురువారం మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు.

పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఎంపీపీ వైస్ చైర్మన్ కరంపండ్, ఎంపీటీసీ కరుణాకర్ రెడ్డి, సుధాకర్, అమరేందర్ రెడ్డి, రవీందర్, వార్డు సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మల్లెకపల్లెలో ఇంటింటా ప్రచారం.. ధర్మసాగర్: మండలంలోని మల్లెకపల్లె గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు, గ్రామ సర్పంచ్ మునిగెల రాజు ముధిరాజ్ అధ్యక్షులతో కడియం శ్రీహరి గెలుపు కోసం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు.

బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలి.. వేలేరు: ఈ నెల 20న స్టేషన్ ఘనపూర్ లో నిర్వహించే భారీ బహిరంగ సభకు భారీగా తరలివెళ్లి సభను విజయవంతం చేయాలని వేలేరు జడ్పీటీసీ చాడ సరితారెడ్డి కోరారు. ఘనపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి ఆదేశాల మేరకు.. గురువారం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు.



ధర్మసాగర్: ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు